



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Бессмертный полк. Поколение победителей



О своем героическом дедушке рассказывает Евгений Овчаренко, заместитель руководителя Раздольненского межрайонного следственного отдела.

«Мой дед, Николай Николаевич Стрижаченко, родился 12 июня 1924 года в селе Новознаменка Полтавского района Омской области. 13 августа 1942 года в возрасте восемнадцати лет он ушел добровольцем на фронт. Прошел обучение в центральной школе инструкторов снайперского дела. В феврале 1943 года был направлен в 181-й стрелковый полк 191-й Гатчинской дивизии. По февраль 1944 года командовал стрелковым взводом. В ожесточенных боях за Ленинград был ранен, попал в эвакуогоспиталь. В связи с тяжелым ранением был демобилизован и направлен в тыл.

Награжден орденом «Красной звезды», медалью «За оборону Ленинграда», юбилейными медалями и многочисленными наградами за трудовую деятельность».



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Мы помним! Мы гордимся!

15 Мая 2020

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1464422>